



## KITÖLTÉSI ÚTMUTATÓ

### ASP-ADÓ-031RH SZÁMÚ IFORM TÍPUSÚ ŰRLAPHOZ ADATBEJELENTÉS A REKLÁMHORDOZÓ UTÁNI ÉPÍTMÉNYADÓRÓL

Tisztelt Adózó!

A Budapest Főváros XVIII. kerület Pestszentlőrinc-Pestszentimre Önkormányzatának Képviselő-testülete a helyi adókról szóló 41/2011. (XII.20.) számú önkormányzati rendeletével (továbbiakban: Ör.) bevezette az önkormányzat illetékességi területén lévő ingatlanon elhelyezett, a településkép védelméről szóló 2016. évi LXXIV. törvény szerinti reklámhordozó utáni építményadót.

Az adókötelezettség keletkezését/változását/megszűnését az ASP-ADÓ-031RH számú iform típusú adatbejelentési űrlap kitöltésével is lehet teljesíteni.

Az útmutató segítséget nyújt az adatbejelentés pontos kitöltéséhez, támogatja az ügyintézés gyors és jogszerű teljesítését, hatékonyan hozzájárul az adminisztrációs teher csökkentéséhez.

Az adózás rendjéről szóló 2017. évi CL. törvény (továbbiakban: Art.) alapján az adózónak az adókötelezettség keletkezését, illetve változását követő tizenöt napon belül kell adatbejelentést teljesítenie.

Az adóhatóság az adatbejelentés valóságtartalmát törvényi felhatalmazás alapján ellenőrizheti.

Az Art. alapján, ha az adózó adatbejelentése hiányos, valótlan vagy téves adatokat tartalmaz, úgy az adóhatóság legfeljebb tizenöt napos határidő tűzésével az adózót hiánypótlásra hívja fel és a hiánypótlásra figyelemmel állapítja meg az adót.

Az adatbejelentést követően az adóhatóság határozattal veti ki az adót, amelyet az abban foglaltak szerint kell megfizetni.

Az adózónak joga van az elévülési időn belül adatbejelentését módosítani az Art-ban meghatározottak szerint.

Felhívom figyelmét, hogy az adatbejelentési űrlapok tartalmát és formáját megváltoztatni sem adózónak sem az adóhatóságnak nincs lehetősége.

Az adatbejelentés kitöltését a fejezetek (előlap, főlap) kiválasztásával kell elkezdni.



## **Előlap**

**A bejelentkezést követően az adatok automatikusan betöltésre kerülnek.**

**A beküldő adatai** (a személyazonosító igazolványban, lakcímkártyán lévő adatok alapján neve, születési neve, anyja neve, születési helye, ideje, címe, tartózkodási helye, levelezési címe, adóazonosító jele, email címe, telefonszáma, meghatalmazotti minőség, elektronikus kapcsolattartást engedélyezése, előzmény információ).

## **Főlap**

### **I. Adótárgyakra vonatkozó adatok:**

A adatbejelentésben feltüntetett adótárgyak száma.

### **A betétlapok száma:**

Az adózónak annyi betétlapot kell kitöltenie, ahány adótárgyról kell bejelentést benyújtania. Amennyiben csak egy reklámhordozóra vonatkozik a bejelentés, akkor is a Főlap mellé egy darab betétlap csatolása szükséges!

## **II. Az adatbejelentő adatai:**

**1-9. pontban** az adóbeszedésre kötelezett adatait kell szerepeltetni (a személyazonosító igazolványban, lakcímkártyán lévő adatok alapján neve, születési neve, anyja neve, születési helye, ideje, adóazonosító jele, adószáma, lakóhelye vagy székhelye, levelezési címe). **10. pontban** a bejelentést kitöltő adatait kell megjelölni (név, telefonszám, e-mail cím), abban az esetben, ha eltér a benyújtótól vagy szervezet nevében teljesíti a bevallási kötelezettséget.

## **III. Felelősségvállalási nyilatkozat:**

Ebben a pontban az űrlap kitöltési helyének, időpontjának, valamint a meghatalmazási adatok megadása történik.

### **Betétlap a reklámhordozó utáni építményadóról**

Be kell írni a reklámhordozó fellelhetőségét (címét), a fekvését (belterület, külterület, zártkert) és annak az ingatlanok helyrajzi számát, ahol elhelyezték. Fel kell tüntetni az adótárgy négyzetméterben számított felületét, ha van adómentesség, annak a jogcímét, ha van adókedvezmény, annak a jogcímét, a változás jellegét, továbbá az adókötelezettség keletkezésének, változásának, megszűnésének időpontját. A kitöltésre vonatkozó kódok a nyomtatvány alján kerültek megnevezésre, ez alapján kérjük kitölteni.

Az adókötelezettség a reklámhordozó elhelyezésére vonatkozó hatósági engedély kiadását, engedély hiányában a reklámhordozó ingatlanon való elhelyezését követő év első napján keletkezik. Az adókötelezettség a reklámhordozó lebontása, eltávolítása vagy megsemmisülése, de legkorábban az adókötelezettség keletkezése évének utolsó napjával szűnik meg.

A betétlapot is el kell látni dátummal és aláírással.



BUDAPEST FŐVÁROS XVIII.KERÜLET PESTSZENTLŐRINC-PESTSZENTIMREI  
POLGÁRMESTERI HIVATAL 1181 BUDAPEST, VÁROSHÁZ U.16.

**KÖZIGAZGATÁSI ÉS HATÓSÁGI IRODA**  
**ADÓCSOPORT**

---

Amennyiben az adatbejelentéssel kapcsolatban kérdése merülne fel, kérem keresse a Közigazgatási és Hatósági Iroda ügyintézőjét a 296-1400 telefonszámon vagy ügyfélfogadási időben személyesen a Közigazgatási és Hatósági Iroda (1181 Budapest, Városház utca 16.) I. emelet 102-es hivatali helyiségében.

Továbbá időpont foglalásra is van lehetőség honlapunkon: <https://www.bp18.hu/polgarmesteri-hivatal/idopont-foglalas>